
予算決算審査委員会報告書 
 

   令和4年6月6日 

 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍 殿 

 

 

委員長 森 本 洋 子 

   

 

 

令和4年6月6日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

案         件 審査結果 少数意見 

議案第46号 令和4年度備前市一般会計補正予算（第1号） 

 

原案可決 なし 
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予算決算審査委員会記録 

 

招 集日 時 令和4年6月6日（月） 本会議休憩中 

開議・閉議 午前11時10分 開会  ～ 午前11時22分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第2回定例会）の開催 

出 席委 員 委員長 森本洋子 副委員長 草加忠弘 

 委員 中西裕康  土器 豊 

  尾川直行  立川 茂 

  西上徳一  石原和人 

  山本 成  青山孝樹 

  藪内 靖  松本 仁 

  内田敏憲  奥道光人 

  丸山昭則   

欠 席委 員  なし   

遅 参委 員  なし   

早 退委 員  なし   

列席者等 議長 守井秀龍   

説 明 員 
保健福祉部長 
兼福祉事務所長 

森 優 社会福祉課長 新庄英明 

 子育て支援課長 中野智子   

傍 聴 者 報道関係 あり   

 一般傍聴 あり    

審査記録 次のとおり    
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              午前１１時１０分 開会 

○森本委員長 ただいまの出席は１５名です。定足数に達しておりますので、これより予算決算

審査委員会を開会します。 

 それでは、本委員会に付託されました議案の審査を行います。 

 議案第４６号令和４年度備前市一般会計補正予算（第１号）についての審査を行います。 

 審査範囲は、今回は歳入歳出全てといたします。 

 質疑がある方の発言を許可いたします。 

○立川委員 歳入、９ページになります。 

 児童福祉総務費補助金３，２９５万２，０００円、新型コロナウイルス感染症セーフティーネ

ット強化交付金の内容を教えてください。 

○中野子育て支援課長 この国の給付金につきましては、新型コロナウイルス感染症による影響

が長期化する中で、食費等の物価高騰等に直面する低所得の子育て世帯に対し特別給付金を支給

することにより、その実情を踏まえた生活の支援を行うという内容になっております。 

○立川委員 物価高騰による生活費という範疇だけでしょうか。このセーフティーネットは生活

関連だけということで解釈したらいいのでしょうか。 

○中野子育て支援課長 こちらは子育ての給付金のみではございませんで、交付金の概要の中に

は、そのほかいろいろな対策等が盛り込まれていたと思いますけれども、ただいまその資料が手

元にございません。もし必要であれば、後ほどのお答えさせていただきたいと思います。 

○立川委員 後ほどで結構です。その資料を頂けたらありがたいと思います。よろしくお願いし

ます。委員長どうですか。 

○森本委員長 課長、資料大丈夫ですか。 

○中野子育て支援課長 国のホームページ等に載っております概要の資料になりますが、よろし

いでしょうか。 

○森本委員長 立川委員、よろしいですか。 

○立川委員 ホームページは私も見ておりますので、それ以上ないということであれば結構で

す。 

○中野子育て支援課長 はい。 

○森本委員長 ほかに質疑のある方。 

○西上委員 個人だけでなく、民間団体やＮＰＯ、そういう団体も交付対象でしょうか。 

○中野子育て支援課長 子育て支援課に関する内容だけの資料を手元に持っております。ほかの

メニューにつきましては、勉強不足で申し訳ありません。ただいま資料がございませんのでお答

えができません。 

○森本委員長 資料要求、すぐ頂きたいんですか。 

○西上委員 はい、お願いします。 
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○森本委員長 暫時休憩いたします。 

              午前１１時１５分 休憩 

              午前１１時１７分 再開 

○森本委員長 会議を再開します。 

 西上委員、よろしいですか。 

○西上委員 よろしい。 

○森本委員長 ほかに質疑のある方いらっしゃいますでしょうか。 

○尾川委員 令和４年度から新たに非課税となった世帯等への云々で、新たに非課税となった世

帯の数と対象者数、これは答えてもらえるのか。 

○新庄社会福祉課長 ８５０世帯を見込んでおります。 

○尾川委員 人数は分からないのか。対象者は不明か。 

○新庄社会福祉課長 この給付金は世帯に対して給付するものですので、人数までは把握してお

りません。 

○森本委員長 ほかにどなたかいらっしゃいますでしょうか。 

○立川委員 先ほどの住民税非課税世帯等に関する臨時特別給付金、それから冊子ですね。子育

て世帯の支援特別給付金、これら給付金について、最近いろいろ不正受給があったりとか、何か

プロが指導されたりとか、支給に関するトラブルが様々報道されておるところですが、それに対

する対策、それこそセーフティーネットですね、何か今回特別な給付に関して安全面、どのよう

な配慮をされているかお知らせいただけたらと思います。 

○森保健福祉部長 最近、委員が言われるようなことがよく報道されておりますけれども、備前

市においては今のところ順調にいっていると、昨年度も含めていっていると思っております。 

 そういうことがないように、担当のほうで二重、三重のチェックをかけながら事業を進めてい

きたいと考えております。 

○立川委員 二重、三重のチェックで今まで問題がなかったからそれでいくという御答弁だと思

いますが、特に新しい対策等々は考えておられないということで理解していいでしょうか。 

○森保健福祉部長 はい、特には考えておりません。今までどおり粛々と事務を進めていきたい

と考えております。 

○立川委員 よろしくお願いします。それでは、我々も粛々と事故のないようにお祈りをしてい

きたいと思います。 

○森本委員長 ほかにどなたか。 

○石原委員 歳出で児童福祉総務費の１９節負担金補助及び交付金、２種類あって、独り親世帯

分と括弧その他世帯分、その区分けというか、その他世帯分とは。 

○中野子育て支援課長 その他が独り親世帯以外で対象となる世帯という意味でございます。 

○石原委員 これは児童一人５万円ですから、割り算すれば独り親世帯分の子供さん４００名
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分、それからその他で２５０名分の予算ということを確認できましたので、結構です。 

○森本委員長 ほかにありませんでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 質疑漏れ等ありませんでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 以上で、議案第４６号に対する全ての質疑を終わります。 

 これより議案第４６号を採決します。 

 本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、議案第４６号は原案のとおり可決されました。 

 以上で議案第４６号の審査を終了いたします。 

 それでは、これをもちまして予算決算審査委員会を閉会いたします。 

 皆様、御苦労さまでした。 

              午前１１時２２分 閉会 

 


